

**Газпромбанк стал первым банком, который подключился к «Цифровому профилю организации» для юридических лиц.** Сейчас проходит пилотная фаза проекта.

Сервис позволит получать юридически значимые сведения из государственных информационных систем по клиентам Банка, а также позволит упростить взаимодействие с компаниями при предоставлении услуг в цифровом формате без предъявления бумажных документов.

«Цифровой профиль организации» – это совокупность цифровых записей о компаниях (ЮЛ, ИП), содержащихся в информационных системах государственных органов и организаций. Инфраструктура сервиса построена на основе единой системы идентификации и аутентификации (ЕСИА). Передача данных об организации происходит только с согласия ее полномочного представителя на «Госуслугах». Отозвать согласие в случае необходимости можно в любой момент.

«Цифровой профиль организации» станет полезным инструментом для развития бизнеса — необходимые данные для предоставления банковских продуктов можно будет получать из единого верифицированного государственного источника данных с согласия клиента, сокращая время на заполнение заявки, её обработку и проверку сведений об организации», — отметил Кирилл Ерёменко, Вице-Президент Газпромбанка.

В Цифровом профиле отражаются сведения из реестров ИП, юридических лиц, субъектов МСП, лицензий, данные о наличии и блокировке счетов, задолженность перед государством, налоговые декларации, бухгалтерская отчетность, сведения о транспортных средствах и другие параметры. Данные в основном передаются из ФНС, МВД, Минцифры и лицензирующих органов. Перечень поставщиков и сведений будет расширяться с учетом новых потребностей бизнеса.

«Современные условия диктуют нашим клиентам необходимость оперативного реагирования на изменения. Время и скорость получения сервиса – одни из наиболее важных факторов, позволяющих клиентам быть максимально эффективными. Газпромбанк стремится обеспечить клиентам удобный и оперативный доступ к услугам Банка и компаний Группы. Цифровой профиль позволит юридическим лицам тратить меньше времени на оформление документов и сосредоточиться на вопросах развития бизнеса. Это позволяет Банку быть надежным партнером для наших клиентов во всех их начинаниях», — прокомментировал Вице-Президент-начальник Департамента стандартных расчетных продуктов Дмитрий Романов.

Сервис был реализован в Газпромбанке при поддержке Минцифры России, Банка России и Ассоциации ФинТех.